Hmoz=3(y*)- K =192,03-124,8=67,23
Omxnonenue = umoe —oopabomku = 67,23 -59,94 =7,29 _

Tab6muia 3— CBomHas Tabnuia TUCIIEPCUOHHOTO aHAIN3a (JIBYX/1030Bast
paHJIOMHU3HPOBAHHAS TOCTAHOBKA)

Ha6mona |Kputnueckoe
MeToqHmK Yucno Cpeanuii KBaapart, |emoe 3HaYeHUe
CTETeHEHN Cymma 5 3HAYEHUE |KPUTEPHS
AUCIICPCHUU CBO 60l[bl KBAPATOB Cymma Kkeaopamoe Kkpurepns | Oumepa
(Toka3zaTelnp) 0 S Qumepa | Fopymg.
F HaOJ1.
IIpenapameoi 1 0,99 0,99
Pezcpeccus 1 58,44 58,44 292,21>7,40 (P=99 %)
Ilapannenvnocmo 1 0,51 0,51 2,55(<4,11 (P=95 %)
Obpabomxu k—-1=4-1=3=f_| 5994 19,98
Omxnonenue N-1-f,-m= 7,29 0,20
=39-3=36
HUmoe N-1-m=39 67,23

n = 10 (4ucI0 OTBETOB B TPYIIIIE);
N =40 (oO1u1ee Yucao OTBETOB B OMBITE);

m = 0 (4UCI0 yTpauEHHBIX U 3aMEHEHHBIX 3HAYEHUN).

3HAYUMOCTh Pa3JIMUUi JUCHEPCU MPOBEPAIOT C TMOMOIIBI KpPUTEPUS
Gumepa. O0s3aTeabHBIM SIBISETCS BBINOJIHEHUE TpeOOBaHUI s MoKa3aTenen
«Pecpeccuay n «llapannenvhocmovy. DT TpeOOBaHUS 3aKIIOYAIOTCS B TOM, YTO
st «Peepeccuu» wabmomaemoe 3HaueHue Kputepus Duiiepa TODKHO OBITH
oonpie kputuueckoro (P = 99 %), a ana «llapannenbHocmuy — MEHbIIE
KPUTHYECKOTO
(P =95%).

Jnst Toro 4TtoObl HAUTH Fyg, CpeaHUE KBaApaThl MOKa3aTeNed AeNsIT Ha
cpeaHuil kBaapar mnokazartenss «Omxinonenuey. IlonydeHHbIE PpeE3yJIbTAThI
CPaBHUBAIOT C TAaOJMYHBIMA KPUTHUYECKUMH 3HAYCHHUSMU KputTepus Dwuiiepa

(mpunioxenue, Tada. I11). Yucno crenenei ceobosl f1 =1, a f, = 36.
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